

SAVON ARTISANAL, HYPOALLERGENIQUE ET BIO A BASE DE LACTOFERRINE ET D'HUILES ESSENTIELLES POUR LES EPIDERMES SENSIBLES ET SUJETS AUX IMPURETES (ACNE...). IDEAL POUR LE VISAGE ET LE CUIR CHEVELU

LISEZ ATTENTIVEMENT CES INFORMATIONS AVANT D'UTILISER ZACTIGIS SKINSOAP ET GARDEZ-LES POUR VOUS Y RÉFÉRER!

Zactigis SkinSoap est un produit qui a été spécialement développé pour les peaux sensibles et à tendance acnéique.

Il présente les avantages suivants :

- à base de lactoferrine pour un effet purifiant intense
- spécialement indiqué pour les peaux sujettes aux boutons et comédons
- très doux, idéal pour le visage et le cuir chevelu
- libère les pores par son influence sur le sébum
- nourrit et protège la peau par sa haute teneur en glycérine et en huiles hydratantes
- 90% des agro-ingrédients sont bio
- savon à froid fabriqué par un artisan certifié «cruelty free» et «slow cosmétique»
- vendu avec un filet pour former une mousse active compacte

Indications

Zactigis SkinSoap peut être utilisé sur tout type de peaux; il a été développé spécialement pour nettoyer et protéger les peaux sensibles et irritées ainsi que pour aider à lutter contre les impuretés. Il est cependant spécialement indiqué en cas d'acné et de boutons pour une hygiène optimale et pour optimiser le milieu cutané par l'action connue de la lactoferrine sur la régulation de la production de sébum et son effet sur les pathogènes. Les huiles utilisées nourrissent la peau et permettent de maintenir une bonne hydratation tout en protégeant la couche séborrhéique (ce qui évite la surproduction de sébum par réaction cutanée).

Utilisation et mode d'emploi

Utiliser Zactigis SkinSoap deux fois par jour, matin et soir. Mouiller la partie du corps concernée et préparer la mousse active.

Pour ce faire :

Positionner le filet dans la main



Introduire le savon dans le filet, mouiller et frotter



Sortir le savon du filet et récolter la mousse en pinçant le filet



Appliquer la mousse sur la partie du corps concernée, nettoyer et rincer



Ingrédients

Sodium palmate, Sodium cocoate, Sodium olivate, Glycerin, Sodium Hazelnutate, Sodium jojobate, Palm (Elaeis Guineensis) Oil*, Coco nucifera oil*, Olea europaea oil*, Lactoferrin**, Corylus avellana oil*, Simmondsia Chinensis oil*, Clary (salvia sclarea) oil*, Melaleuca alternifolia oil*, Lavandula latifolia oil*, Tocopherols mixed helianthus annuus seed oil*, Kaolin and iron oxides (CI R102), Linalool**

*Produits issus de l'agriculture biologique, **Allergènes

Veillez noter!

A conserver dans un endroit sec. Rincer la peau après application du savon.
Pour usage externe uniquement. Ne pas avaler.
Éviter tout contact avec les yeux et les muqueuses

HANDGEMACHTE UND HYPOALLERGENE BIOSEIFE AUF BASIS VON LACTOFERRIN UND ÄTHERISCHEN ÖLEN FÜR EMPFINDLICHE UND ZU UNREINHEITEN NEIGENDE HAUT (AKNE...). IDEAL FÜR DAS GESICHT UND DIE KOPFHAUT.

LESEN SIE DIESES INFORMATIONSBLATT SORGFÄLTIG DURCH, BEVOR SIE ZACTIGIS SKINSOAP VERWENDEN UND BEWAHREN SIE ES AUF!

Zactigis SkinSoap ist ein Produkt, das speziell für empfindliche und zu Akne neigende Haut entwickelt wurde.

Es hat folgende Vorteile :

- Auf Basis von Lactoferrin für eine intensive Reinigungswirkung
- Speziell für Haut, die anfällig für Pickel und Mitesser ist
- Sehr mild, ideal für das Gesicht und die Kopfhaut
- Befreit die Poren durch den Einfluss auf den Talg.
- Pflegt und schützt die Haut durch den hohen Gehalt an Glycerin und feuchtigkeitsspendenden Ölen
- 90% der Agro-Zutaten sind bio
- Hergestellt durch das Kaltverfahren und von einem zertifizierten Fachmann für "cruelty free" und "slow cosmétique"
- Wird mit einem Netz geliefert, um einen aktiven kompakten Schaum zu bilden

Hinweis

Zactigis SkinSoap kann bei allen Hauttypen verwendet werden; die Seife wurde speziell entwickelt, um empfindliche oder irritierte Haut zu reinigen und zu schützen und um gegen Unreinheiten zu kämpfen. Durch die bekannte Wirkung von Lactoferrin auf die Regulierung der Talgproduktion und seine Wirkung auf Krankheitserreger, ist sie jedoch besonders geeignet für eine optimale Hygiene und zur Optimierung des Hautbereichs bei Akne und Mitesser. Die verwendeten Öle nähren die Haut und helfen, eine gute Feuchtigkeitversorgung zu erhalten und gleichzeitig die seborrhische Schicht zu schützen (welche die Überproduktion von Talg durch Hautreaktionen verhindert).

Gebrauchsanweisung

Verwenden Sie Zactigis SkinSoap zweimal täglich morgens und abends. Befeuchten Sie den betroffenen Körperteil und bereiten Sie den aktiven Schaum zu.

Um dies zu tun :

Positionieren Sie das Netz in der Hand



Die Seife in das Netz geben, anfeuchten und reiben



Die Seife aus dem Netz nehmen und den Schaum auffangen, indem Sie das Netz zwischen zwei Finger gleiten lassen



Den Schaum auf den betreffenden Körperteil auftragen, die Haut reinigen und mit Wasser spülen.



Zusammensetzung

Sodium palmate, Sodium cocoate, Sodium olivate, Glycerin, Sodium Hazelnutate, Sodium jojobate, Palm (Elaeis Guineensis) Oil*, Coco nucifera oil*, Olea europaea oil*, Lactoferrin**, Corylus avellana oil*, Simmondsia Chinensis oil*, Clary (salvia sclarea) oil*, Melaleuca alternifolia oil*, Lavandula latifolia oil*, Tocopherols mixed helianthus annuus seed oil*, Kaolin and iron oxides (CI R102), Linalool**

*Produkte aus biologischem Anbau **Allergene

SAPONE ARTIGIANALE, IPOALLERGENICO E BIO A BASE DI LATTOFERRINA E OLI ESSENZIALI PER PELLI SENSIBILI E SOGGETTE AD IMPURITÀ (ACNE...), IDEALE PER IL VISO E IL CUOIO CAPELLUTO.

LEGGETE ATTENTAMENTE QUESTE INFORMAZIONI PRIMA DI UTILIZZARE ZACTIGIS SKINSOAP E CONSERVATELE PER RILEGGERLE

Zactigis SkinSoap è un prodotto che è stato appositamente sviluppato per pelli sensibili e tendenti all'acne.

Presenta i seguenti vantaggi :

- a base di lattoferrina per un effetto purificante intenso
- indicato specialmente per pelli soggette a brufoli e comedoni
- molto delicato, ideale per viso e cuoio capelluto
- libera i pori grazie alla sua azione sul sebo
- nutre e protegge la pelle grazie all'alto tenore in glicerina e in oli idratanti
- il 90% degli agro-ingredienti sono bio
- sapone a freddo, prodotto da un artigiano certificato "cruelty free" e "slow cosmétique"
- venduto con una retina per formare una schiuma attiva compatta

Indicazioni

Zactigis SkinSoap può essere utilizzato su ogni tipo di pelle: è stato sviluppato specialmente per pulire e proteggere le pelli sensibili e irritate e per aiutare a lottare contro le impurità. È dunque indicato in caso di acne e brufoli, per un'igiene ottimale e per ottimizzare l'ambiente cutaneo grazie all'azione della lattoferrina sulla regolazione della produzione di sebo e il suo effetto sui patogeni. Gli oli utilizzati nutrono la pelle permettendo di mantenere una buona idratazione, proteggendo lo strato seboreico (ciò che evita la sovrapproduzione di sebo per reazione cutanea).

Utilizzo e modo d'uso

Usare Zactigis SkinSoap due volte al giorno, mattina e sera. Bagnare la parte del corpo interessata e preparare la schiuma attiva.

Per fare ciò :

Posizionare la retina sulla mano



Introdurre il sapone nella retina, bagnare e strofinare



Togliere il sapone dalla retina e raccogliere



la schiuma tirando sulla retina
Applicare la schiuma sulla parte del corpo interessata,
pulire e risciacquare



Ingredienti

Sodium palmate, Sodium cocoate, Sodium olivate, Glycerin, Sodium Hazelnutate, Sodium jojobate, Palm (Elaeis Guineensis) Oil*, Coco nucifera oil*, Olea europaea oil*, Lactoferrin**, Corylus avellana oil*, Simmondsia Chinensis oil*, Clary (salvia sclarea) oil*, Melaleuca alternifolia oil*, Lavandula latifolia oil*, Tocopherols mixed helianthus annuus seed oil*, Kaolin and iron oxides (CI R102), Linalool**

*Prodotti da agricoltura biologica ** Allergeni

Vogliate notare!

Conservare in un luogo asciutto. Risciacquare la pelle dopo l'applicazione del sapone
Esclusivamente per uso esterno. Non ingerire
Evitare il contatto con gli occhi e le mucose della bocca. In caso di contatto con gli occhi risciacquare

de la bouche. En cas de contact avec les yeux, rincer abondamment à l'eau claire. L'odeur peut varier au fil du temps sans pour autant altérer les propriétés du produit. Le produit devrait être utilisé dans les 12 mois suivant l'ouverture de l'emballage.

Effets secondaires

Aucun effet secondaire à Zactigis SkinSoap n'est connu à ce jour.

Autres produits Zactigis Skin...

La gamme Zactigis Skin a pour objectif premier d'offrir des solutions efficaces et douces pour contrôler la peau des personnes souffrant d'acné légère à modérée, d'impuretés cutanées ou de boutons.

Zactigis Skin se compose aujourd'hui de trois produits :

- **Zactigis SkinCTRL, produit de base de la gamme pour le soin.** C'est un complément alimentaire à base de lactoferrine permettant de contrôler et de réguler la peau à problème, spécialement en cas de boutons, d'impuretés ou d'acné.
- **Zactigis SkinSoap, produit de base pour l'hygiène.** Savon artisanal à base de lactoferrine et d'huiles essentielles pour les épidermes sensibles et sujets aux impuretés (acné...). Idéal pour le visage et le cuir chevelu.
- **Zactigis SkinFoam, produit général d'hygiène pour les peaux nécessitant un soin particulier.** Savon artisanal surgras et purifiant pour tout le corps à base d'huiles naturelles nobles ne perturbant pas la fonction séborrhéique. Production suisse.

D'autres produits Zactigis Skin de soin sont encore en développement et seront proposés à l'avenir. Pour rester informé, abonnez-vous à la newsletter sur le site www.zactigis.ch

Distribué par Hygis SA
CH -1136 Bussy-Chardonney
Fabriqué par La Bulle de Maryse, B-7332 Neufmaison

www.zactigis.ch

Bitte beachten Sie!

An einem trockenen Ort aufbewahren. Spülen Sie die Haut nach dem Auftragen der Seife. Nur für den externen Gebrauch. Nicht schlucken. Vermeiden Sie den Kontakt mit den Augen und Schleimhäuten des Mundes. Bei Berührung mit den Augen mit viel Wasser spülen. Der Geruch kann im Laufe der Zeit variieren, ohne die Eigenschaften des Produkts zu verändern. Das Produkt sollte innerhalb von 12 Monaten nach dem Öffnen der Verpackung verwendet werden.

Nebenwirkungen

Derzeit sind keine Nebenwirkungen von Zactigis SkinSoap bekannt.

Andere Produkte Zactigis Skin...

Das Hauptziel der Produktpalette Zactigis Skin ist es, wirksame und sanfte Lösungen zur Kontrolle der Haut von Menschen mit leichter bis mittelschwerer Akne, Hautunreinheiten oder Pickeln anzubieten.

Zactigis Skin besteht heute aus drei Produkten:

- **Zactigis SkinCTRL, Basisprodukt der Pflegeserie.** Es ist ein Nahrungsergänzungsmittel auf Basis von Lactoferrin zur Kontrolle und Regulieren der Problemhaut, insbesondere bei Pickeln, Unreinheiten oder Akne.
- **Zactigis SkinSoap, Basisprodukt für die Hygiene.** Handgemachte Seife auf Basis von Lactoferrin und ätherischen Ölen für empfindliche und zu Unreinheiten neigende Haut (Akne...). Ideal für Gesicht und Kopfhaut.
- **Zactigis SkinFoam, allgemeines Hygieneprodukt für die Haut, die eine besondere Pflege benötigt.** Handgemachte, rückfettende und reinigende Seife auf Basis von edlen, natürlichen Ölen, welche die seborrhische Funktion nicht stören. Schweizer Produktion.

Weitere Produkte der Pflegeserie Zactigis Skin sind noch in Entwicklung und werden zukünftig angeboten. Um auf dem Laufenden zu bleiben, abonnieren Sie den Newsletter auf der Internetseite www.zactigis.ch

Vertrieb durch Hygis SA
CH -1136 Bussy-Chardonney
Hergestellt von La Bulle de Maryse, B-7332 Neufmaison

www.zactigis.ch

abbondantemente con acqua. L'odore può variare nel tempo senza tuttavia alterare le proprietà del prodotto.

Il prodotto dovrebbe essere utilizzato nei 12 mesi seguenti l'apertura.

Effetti secondari

Nessun effetto secondario a Zactigis SkinFoam noti fino ad ora

Altri prodotti Zactigis Skin...

La gamma Zactigis Skin ha come obiettivo primario l'offerta di soluzioni efficaci e delicate per controllare la pelle delle persone che soffrono di acne da leggera a moderata, d'impurità cutanee o brufoli.

Zactigis Skin offre 3 prodotti:

- **Zactigis SkinCTRL, prodotto base della linea di cura.** È un complemento alimentare a base di lattoferrina che permette di controllare e regolare la pelle problematica, specialmente in caso di impurità (acne...). Ideale per il viso e il cuoio capelluto.
- **Zactigis SkinSoap, prodotto base per l'igiene.** Sapone artigianale a base di lattoferrina e oli essenziali per le pelli sensibili e soggette a impurità (acne...). Ideale per il viso e il cuoio capelluto.
- **Zactigis SkinFoam, prodotto generale d'igiene per pelli che necessitano una cura particolare.** Sapone artigianale lipidizzante e purificante per tutto il corpo a base di oli naturali nobili che non disturbano la funzione seborea. Produzione svizzera

Altri prodotti Zactigis Skin sono ancora in corso di sviluppo e saranno proposti in futuro. Per restare informati, abbonatevi alla newsletter sul sito www.zactigis.ch

Distribuito da Hygis SA
CH -1136 Bussy-Chardonney
Prodotto da La Bulle de Maryse, B-7332 Neufmaison

www.zactigis.ch